

DB actielijst 2 juni 2015

Aanwezig: Peter Jacobs, Remco Mol, Paul Spies, Yvonne Holdorp (verslag)

Afwezig: Bianca Schrauwen

1. Dagcheck + Planning & Productieoverzicht: Geen bijzonderheden.	
2. Hollanders vdGE: Werkzaamheden aan de apparatuur hebben gisteravond een vervolg gehad. Stand van zaken nog niet bekend.	Actie: Bianca
3. N.a.v. verslag 14/10/14. Verhuur CC: Geen nieuws van het Tassenmuseum. Peter en Paul hebben een afspraak met Joël Cahen/JHM op 22 juni. Het contract met het Van Gogh museum loopt waarschijnlijk tot eind december. Het contract met Huis Marseille loopt tot 1 september. Misschien kan via de NMV worden uitgezet dat we depotruimte beschikbaar hebben. Het Ajaxmuseum gaat misschien hun bekertjes bij ons opslaan (tegen betaling of als tegenprestatie een beker in onze opstelling).	Actie: Bianca
4. N.a.v. verslag 17/3: De verwachte actie bij Kunst en Cultuur/gemeente Amsterdam m.b.t. het vastgoedonderzoek van onze huidige gebouw komt niet erg op gang. Remco zal opnieuw bij Jolanda Brils aandringen op een afspraak hierover.	Actie: Remco gaat Jolanda opnieuw bellen
5. N.a.v. verslag 24/3: Athenaeum Boekhandel stopt waarschijnlijk (per 1/1/16) met de exploitatie van onze museumwinkel. AB wil wel meedenken over concept pop up stores. Op 13 mei was er een afspraak met de winkelbeheerder van de Hermitage. Het onderwerp is ook voorgelegd aan de PC. De verrijdbare vitrine is nu meer een informatiedesk, die bij evenementen kan dienen als speciale desk en ook nog als boekendisplay. Remco vindt dat de zaken zijn omgekeerd: er zou een boekendisplay komen. Dat die ook gebruikt kan worden als infodesk bij evenementen is wel prima, maar nu staat er een vitrine die niet voldoet aan zijn verwachting van een boekendisplay.	Wordt vervolgd na 13 mei Actie: PC Actie: Bianca en Peter
6. N.a.v. verslag 21/4: financiële knelpunten van dit en komend jaar.	Komt terug
7. N.a.v. verslag 19/5: Bianca heeft een totaaloverzicht m.b.t. de Vaste Opstelling als voorstel naar het DB gezonden. Dit wordt in haar afwezigheid alvast besproken. <ul style="list-style-type: none"> Budget voor zaal 7 was al vrijgefallen, omdat Remco had begrepen dat dat klaar was. Optie B voor de plaatsing van de mirakeldoeken wordt door het DB als beste voorstel beoordeeld. Met betrekking tot het kostenoverzicht zijn er de volgende vragen: <ul style="list-style-type: none"> Waarom zijn de genoemde € 2700 reeds aan uitgegeven? Als het voorstel voor de laatste zaal DNA pas in januari wordt gepland, valt het niet onder de kosten voor 2015. Waarom staat de wissel in de Schuttersgalerij op dit budget? De kosten aan de fietsen (€ 2000) zijn wel erg hoog. Er is nog DNA budget, o.m. voor audiotours. Hier kunnen de DNA kosten nog aan worden toegevoegd. Na verwerking bovenstaande punten is er nog een kleine overschrijding, maar geeft het DB groen licht. 	Actie: Terug op 9 juni i.a.v. Bianca
8. N.a.v. verslag 19/5: In de Kunsthal is gelijk met Grafitti een Keith Haring-tentoonstelling in de Kunsthal. Contact zoeken voor samenwerking? Anna wordt gevraagd om een sectie 'verwacht wordt' aan te (laten) maken op onze site(s).	Actie: Bianca checkt bij Sara Actie: Remco (Anna)
9. N.a.v. verslag 19/5: Omdat Annegreet Op Solder is ingezet als projectleider hebben we voor Grafitti een projectleider moeten inhuren, maar voor de kosten is nog geen oplossing. Dit wordt in het DO van 8 juni besproken.	Actie: Paul/Remco
10. Het DB is akkoord met aanvraag AVC om op 12 of 13 september de poort Kalverstraat vanaf 14.30 uur te sluiten (i.v.m. een bruiloft), onder de voorwaarde dat AVC de kosten vergoed voor twee ASA-medewerkers die bij de Kalverstraat en de St. Luciënsteeg de omleiding voor onze bezoekers begeleiden.	besluit

DB actielijst 2 juni 2015

11. Remco is voorlopig op maandagmiddagen Op Solder.	Ter info
--	----------

Vakanties en afwezigheid (=met plaatsvermelding) 2015:

Paul: 12-15 juni (NYC)

Yvon: 15 t/m 26 juni; 21 augustus t/m 18 september

Remco: 23-25 juni, 8 juli t/m 1 augustus (Tinos)

Bianca: 25 t/m 29 juni